
L 7022-01

LAMPADA OGIVALE

BAGUTTA SRL

L 7022-02

LAMPADA OGIVALE

BAGUTTA SRL

0038646

CESTINO OVALE CM26X13 
DECORO FIORI

DI.MO COMMERCIALE S.r.l
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0038645

CESTINO ROTONDO CM24 
DECORO FIORI

DI.MO COMMERCIALE S.r.l

84948

BICCHIERE PORTATEALIGHT 
ORO 6ASS

DUE ESSE Christmas

323526

VASO DAHILA 32CM

DUE ESSE Christmas
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286517

VASO PALLA VETRO D 20CM

DUE ESSE Christmas

144336

VASO PALLA VETRO D.16CM

DUE ESSE Christmas

191705

Vaso vetro 30cm d15 iris

DUE ESSE Christmas
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464977

VASO VETRO ANFORA 37CM

DUE ESSE Christmas

191736

VASO VETRO BOMBATO 30CM 
D17,5 ALLYS

DUE ESSE Christmas

176573

VASO VETRO FLORA 37CM

DUE ESSE Christmas
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465080

VASO VETRO ONDA 37CM

DUE ESSE Christmas

08609

VOLAR5E PORTAFOTO MAXI A 12 
- 67CM H.80

ETM SRL

55142

ACCESSORY S2 VAS42X31/38X27 
ETNIK BROWN

FADE S.p.a.
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F56226

ANFORA IN CERAMICA CM. 
17X11X36 GRACE GOLD

FADE S.p.a.

55253

ARES VASO CM.15,5X34,5

FADE S.p.a.

55251

ARES VASO CM.21X19

FADE S.p.a.
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55252

ARES VASO CM.23X40

FADE S.p.a.

55234

BIARRITZ ZUPPIERA  15PZ

FADE S.p.a.

56629

BUSTO IN RESINA CM. 25 
ORNAMENT JAFFA

FADE S.p.a.
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54644

candles black cilindro cm. 7,5x15

FADE S.p.a.

54643

candles black cono cm. 30

FADE S.p.a.

54647

candles black sfera cm. 9

FADE S.p.a.
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54640

candles gold cilindro cm. 7,5x15

FADE S.p.a.

54642

candles gold sfera cm. 9

FADE S.p.a.

51810

CARMEN TRASPARENTE VASO 
60CM

FADE S.p.a.
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56628

CENTROTAVOLA IN RESINA CM. 
34 ORNAMENT JAFFA

FADE S.p.a.

53698

CITY VASO CALICE CM 55

FADE S.p.a.

53334

CONTESSA LAMPADA CM43 
CUBI TORTORA-ORO

FADE S.p.a.
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53333

CONTESSA LAMPADA CM663 
CUBI TORTORA-ORO

FADE S.p.a.

55459

DAFNE GREY VASO CM 24,5

FADE S.p.a.

55460

DAFNE GREY VASO CM 27

FADE S.p.a.
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55745

DALI' ANFORA BIANCA 
CM.18x9x17

FADE S.p.a.

55746

DALI' ANFORA NERA 
CM.17x11x36

FADE S.p.a.

55749

DALI' VASO NERO CM.18x10x41

FADE S.p.a.
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55747

DALI' VASO QUADRO NERO 
CM.26x10x24

FADE S.p.a.

55748

DALI' VASO RETTANG. BIANCO 
CM.17x10x38

FADE S.p.a.

54348

EYES lampada cm 46x21x23

FADE S.p.a.
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52555

FACET COPPA 33CM

FADE S.p.a.

56432

GITANA BUSTO COLOR IN 
RESINA CM. 23x21x37 ORNAMENT

FADE S.p.a.

58144

HELIX AMBRA VASO CM.12X35,5

FADE S.p.a.
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58140

HELIX AMBRA VASO CM.14,5X13,5

FADE S.p.a.

58143

HELIX AMBRA VASO CM.15X25,5

FADE S.p.a.

58142

HELIX AMBRA VASO CM.19X27

FADE S.p.a.
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58141

HELIX AMBRA VASO CM.20,5X21

FADE S.p.a.

57567

JASMINE ANFORA CM.19X33

FADE S.p.a.

57569

JASMINE BOTTIGLIA C/COP. 
CM.19X27

FADE S.p.a.
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57570

JASMINE LAMPADA CM.24X46

FADE S.p.a.

57566

JASMINE SCATOLA C/COP. 
CM.16X8

FADE S.p.a.

57568

JASMINE SVUOTATASCHE 
QUADRO CM.24X24

FADE S.p.a.

17Pag. Continua...



54938

JUPITER VASO CM30X34

FADE S.p.a.

54631

LAS VEGAS CENTRO CM 40

FADE S.p.a.

55679

LIVING ARTEMIDE BEIGE SOFA 
CM 138X71X79

FADE S.p.a.
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55678

LIVING ARTEMIDE BLU SOFA CM 
138X71X79

FADE S.p.a.

55784

LIVING CLEOPATRA FUCSIA 
POLTRONA CM 80X75X78

FADE S.p.a.

55682

LIVING CLEOPATRA NERO 
POLTRONA 80X75X78

FADE S.p.a.
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55706

LIVING CUSCINO QUADR. DANDY 
BLU  45X45

FADE S.p.a.

55707

LIVING CUSCINO QUADR. DANDY 
SENAPE 45X45

FADE S.p.a.

55705

LIVING CUSCINO QUADR. DANDY 
VERDE 45X45

FADE S.p.a.
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55709

LIVING CUSCINO QUADR.DANDY 
GRIGIO 45X45

FADE S.p.a.

55708

LIVING CUSCINO QUADR.DANDY 
ROSA 45X45

FADE S.p.a.

55711

LIVING CUSCINO ROT. DUKE BLU 
GRIGIO 45X45

FADE S.p.a.
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55714

LIVING CUSCINO ROT. DUKE 
GRIGIO 45X45

FADE S.p.a.

55712

LIVING CUSCINO ROT. DUKE 
SENAPE  45X45

FADE S.p.a.

55689

LIVING DIANA GRIGIO POLTRONA 
61X72X76

FADE S.p.a.
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55688

LIVING DIANA SENAPE 
POLTRONA 61X72X76

FADE S.p.a.

56175

LIVING DORIS CHAISE L. 
OTTANIO CM 134 X 73 X 77

FADE S.p.a.

55685

LIVING ERMES OTTANIO POUF 
APRIB. 110X40X47

FADE S.p.a.
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55684

LIVING ERMES ROSA POUF 
APRIBILE CM 60X40

FADE S.p.a.

57496

LIVING EVA GRIGIO MELANGE 
POLTR73x81x87

FADE S.p.a.

56174

LIVING GAIA CHIASE L.ROSA CM 
125X59X75

FADE S.p.a.
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55686

LIVING GEA BEIGE PANCA 
APRIB. 110X40X47

FADE S.p.a.

57491

LIVING PAN SAND POLTRONA 
CM.71x74x107

FADE S.p.a.

55609

LIVING POUF NEFTI GREY APR. 
CM 42X45X45

FADE S.p.a.
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55604

LIVING POUF RAMSES MARRONE 
CM 60X40X52

FADE S.p.a.

55704

MALIBU' CARRELLO CLIO 
ARG/MIRR. 54x28x78

FADE S.p.a.

55702

MALIBU' CARRELLO LARA 
ORO/MIRR.55x32x70

FADE S.p.a.
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55622

MALIBU' CONSOLE ARG/FUMO 
CM 55X33X56

FADE S.p.a.

55698

MALIBU' CONSOLLE WALL 
ORO/MIRR.102x31x81

FADE S.p.a.

56424

MALIBU' CUBIC-LIBRERIA 
ARGENTO CM. 40X31X185

FADE S.p.a.
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56421

MALIBU' DOMINO-LIBRERIA 
ARGENTO CM. 66X26X185

FADE S.p.a.

55090

MALIBU' LANTERNA BOMBATA 
CM.23X43

FADE S.p.a.

55089

MALIBU' LANTERNA QUADRATA 
CM.14X14X34

FADE S.p.a.
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55623

MALIBU' LIBRERIA ARG/NERO 
CM 55X26X183

FADE S.p.a.

55624

MALIBU' LIBRERIA CHA/TRAS. 
CM 55X26X183

FADE S.p.a.

55625

MALIBU' LIBRERIA CHA/TRAS. 
CM 81X31X86

FADE S.p.a.
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55626

MALIBU' LIBRERIA SILVER/NERO 
CM 81X31X86

FADE S.p.a.

55703

MALIBU' S.2 
TAV.ROT.ORO/MIRR.40x63/35x56

FADE S.p.a.

56670

MALIBU' TAV. ELLIPSE ORO/MIR. 
CM. 70X40

FADE S.p.a.
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55700

MALIBU' TAV.QUAD.WALL 
ORO/MIRR.68x68x41

FADE S.p.a.

55085

MALIBU' TAVOLINO ESAGONALE 
CM 50X44X59

FADE S.p.a.

55083

MALIBU' TAVOLINO OVALE CM 
61X40X60

FADE S.p.a.
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55084

MALIBU' TAVOLINO 
RETTANGOLARE CM 38X38X48

FADE S.p.a.

55627

MALIBU' TAVOLINO ROT. CERCHI 
SI/NE 74X41

FADE S.p.a.

55701

MALIBU' TAVOLINO ROT.WALL 
ORO/MIRR.57x41

FADE S.p.a.
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56671

MALUBU' GRAIN-CONSOLLE 
ORO/MIRR. CM. 102X36X81

FADE S.p.a.

52294

MEDUSA TRASP.VASO CM.30,5

FADE S.p.a.

52078

METROPOLITAN VASO CM. 30,5

FADE S.p.a.
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55256

NETTUNO VASO CM.20X34,5

FADE S.p.a.

55255

NETTUNO VASO CM.21X39,5

FADE S.p.a.

55254

NETTUNO VASO CM.28X21

FADE S.p.a.
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56538

ORBIT ORO CM. 60X3X85 
TROPICAL

FADE S.p.a.

56539

ORBIT ORO CM. 70X3X70 
TROPICAL

FADE S.p.a.

55157

PALMIER DECORAZIONE FOGLIA 
CM16X8,5X48

FADE S.p.a.

35Pag. Continua...



55158

PALMIER DECORAZIONE FOGLIA 
CM20X8,7X63

FADE S.p.a.

57508

RAYA CACHEPOT SET 2 PZ. 
CM.40x31/30x25

FADE S.p.a.

54305

SCARLET porta foto cm 13x18

FADE S.p.a.
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54309

SCARLET porta foto cm 13x18

FADE S.p.a.

53259

SEGMENT COPPA 32CM

FADE S.p.a.

54565

shearzade vaso black cm. 42

FADE S.p.a.
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54568

sherazade centro foglia black cm. 
35x20

FADE S.p.a.

54567

sherazade coppa cm. 28

FADE S.p.a.

54566

sherazade vaso gold cm. 33

FADE S.p.a.
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55326

SQUARED VASO CM.18X13X40 
COFFEE GOLD

FADE S.p.a.

55324

SQUARED VASO CM.18X15X21 
WHITE

FADE S.p.a.

55325

SQUARED VASO CM.18X15X31 
WHITE

FADE S.p.a.
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s78370

TOP BLACK

FADE S.p.a.

S78374

Top bordeaux

FADE S.p.a.

55633

TROPICAL CACHEPOT CHAMP. 
CM 31,5X31,5X75

FADE S.p.a.
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55631

TROPICAL CACHEPOT CHAMP. 
CM 36,5X36,5X87

FADE S.p.a.

55632

TROPICAL CACHEPOT NERO CM. 
31,5X31,5X75

FADE S.p.a.

55630

TROPICAL CACHEPOT NERO CM. 
36,5X36,5X87

FADE S.p.a.
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55614

TROPICAL CAND. CERCHI CH. 5 
FIAMM. 46X15X30

FADE S.p.a.

55615

TROPICAL CAND. CERCHI SIL.5 
FIA. 38X16X27

FADE S.p.a.

55613

TROPICAL CAND. VELA CH.5 
FIAM.CM 55X11X20

FADE S.p.a.
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55187

TROPICAL QUADRO CM 45,5X65 
FAN

FADE S.p.a.

55197

TROPICAL QUADRO CM 46X65 
PALM NERO

FADE S.p.a.

55188

TROPICAL QUADRO CM 60X60 
PHILO NERO

FADE S.p.a.
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55189

TROPICAL QUADRO CM 60X60 
PHILO NERO

FADE S.p.a.

55191

TROPICAL QUADRO CM60X120 
PHILO NERO

FADE S.p.a.

55618

TROPICAL S 2 VASS. AURA 
ARG/FUMO CM 41X36

FADE S.p.a.
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55620.

TROPICAL S 2 VASS. EBE 
CHA/SPEC.  CM 41X36

FADE S.p.a.

55619

TROPICAL S.2 VAS. AURA 
CHA/SPEC. CM41/36

FADE S.p.a.

55634

TROPICAL SPECCHIO BALI 
CHAMP. CM 80

FADE S.p.a.
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55612

TROPICAL SPECCHIO CHANDRA 
CHAMP. CM 85

FADE S.p.a.

55190

TROPICAL TRITT CM 52X85-
30X85 PHILO ORO

FADE S.p.a.

51820

TURANDOT TRASARENTE VASO 
70CM

FADE S.p.a.
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52303

VASO 58CM DORIS OTTICO

FADE S.p.a.

56228

VASO ALTO IN CERAMICA CM. 
16X10X41 GRACE GOLD

FADE S.p.a.

56227

VASO BASSO IN CERAMICA CM. 
34X10X24 GRACE GOLD

FADE S.p.a.
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56506

VASO BIANCO CM. 17X32 PAPER

FADE S.p.a.

56507

VASO BIANCO CM. 17X37 PAPER

FADE S.p.a.

56663

VASO BIANCO-NERO IN VETRO 
PASTA DI COLORECM. 14,5 
JULIET

FADE S.p.a.
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56662

VASO BIANCO-NERO IN VETRO 
PASTA DI COLORECM. 24,5 
JULIET

FADE S.p.a.

56664

VASO BIANCO-NERO IN VETRO 
PASTA DI COLORECM. 38 JULIET

FADE S.p.a.

56478

VASO C/COLLO IN PORCELLANA 
CM. 18X38 GOLDEN AGE

FADE S.p.a.
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56439

VASO CM. 13X33,5 MONTEROSSO

FADE S.p.a.

56438

VASO CM. 18X34 MONTEROSSO

FADE S.p.a.

56229

VASO IN CERAMICA CM.17x17x40 
GRACE GOLD

FADE S.p.a.
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F56230

VASO IN CERAMICA CM.17x17x48 
GRACE GOLD

FADE S.p.a.

56477

VASO IN PORCELLANA CM. 
22X31 GOLDEN AGE

FADE S.p.a.

52687

Vaso megan trasoarente cm 50

FADE S.p.a.

51Pag. Continua...



55323

VOGUE ANFORA CM19X33 
GIALLO

FADE S.p.a.

55319

VOGUE VASO CM19,5X35 
CILINDRICO

FADE S.p.a.

55318

VOGUE VASO CM23X18 BASSO

FADE S.p.a.
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55320

VOGUE VASO CM23X30 
CILINDRICO

FADE S.p.a.

55322

VOGUE VASO CM26X20 
BOMBATO ARANCIO

FADE S.p.a.

55321

VOGUE VASO CM26X29 
BOMBATO VERDE

FADE S.p.a.
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52546

WAVE COPPA CM.16,5

FADE S.p.a.

52548

WAVE PIATTO CM. 36

FADE S.p.a.

52545

WAVE SCATOLA CM.17

FADE S.p.a.
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52544

WAVE SCATOLA CM.22

FADE S.p.a.

52232

WAVE VASO CM. 34

FADE S.p.a.

52688

Yasmine vaso traparente cm 32

FADE S.p.a.
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52689

Yasmine vaso trasparente cm 40

FADE S.p.a.

E6381/10S

OROLOGIO CM 10X15 LINEA LIFE

First Class Srl

E6381

OROLOGIO CM 13X13 LINEA LIFE

First Class Srl
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PL0010

OROLOGIO DA TAVOLO IN PLEX 
TRASP/BIAN 11,5X14,5 CM

First Class Srl

PL0009

OROLOGIO DA TAVOLO IN PLEX 
TRASP/NERO CON LEGNO CM 
16X11

First Class Srl

PL0012

OROLOGIO DA TAVOLO 
TRASP.BIANCO LEGNO + 2 LANC. 
IN PLEX 11X16

First Class Srl
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L0001

OROLOGIO IN LEGNO CM 12X10

First Class Srl

PL0006

OROLOGIO IN PLEX 2 STRATI 
TRASP/NERO CON LEGNO CM 
11X11,5

First Class Srl

E6403

OROLOGIO IN PLEXIGLASS E 
LEGNO CM 11X11

First Class Srl
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PL0001

OROLOGIO IN PLEXIGLASS 
TRASP. E LEGNO CM 10X10

First Class Srl

D3052

OROLOGIO LEGNO 
GRIGIO/TORTORA DEC. 
INGRANAGGI ø 60 cm

First Class Srl

D3054

OROLOGIO LEGNO 
GRIGIO/TORTORA DEC. 
INGRANAGGI ø 60 cm

First Class Srl
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D3141

OROLOGIO NUMERI ROMANI 
ARGENTO PERS

First Class Srl

D3136

OROLOGIO NUMERI ROMANI 
ARGENTO PERS.02

First Class Srl

D3139

OROLOGIO NUMERI ROMANI 
ARGENTO PERS.2

First Class Srl
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E6381/1

OROLOGIO TONDO Ø 13,5 CM 
LINEA LIFE

First Class Srl

E6268/13

P/FOTO CM 13X18 C/LEGNO 
QUADRIFOGLIO

First Class Srl

E6381/13

P/FOTO CM 13X18 LINEA LIFE

First Class Srl
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E6385/13

P/FOTO CM 13X18 LINEA LIFE 25°

First Class Srl

E6386/13

P/FOTO CM 13X18 LINEA LIFE 50°

First Class Srl

E6386/18

P/FOTO CM 18X24  LINEA LIFE 50°

First Class Srl
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E6268/18

P/FOTO CM 18X24 C/LEGNO 
QUADRIFOGLIO

First Class Srl

E6381/18C

P/FOTO CM 18X24 LINEA LIFE

First Class Srl

E6385/18

P/FOTO CM 18x24 LINEA LIFE 25°

First Class Srl
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E6268/9

P/FOTO CM 9X13 C/LEGNO 
QUADRIFOGLIO

First Class Srl

E6381/9

P/FOTO CM 9X13 LINEA LIFE

First Class Srl

E6382/1C

P/GIOIE CM 13X18 LINEA LIFE

First Class Srl
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E6382/2C

P/GIOIE CM 23X18 LINEA LIFE

First Class Srl

E6268/10S

SVEGLIA CM 10X15 C/LEGNO 
QUADRIFOGLIO

First Class Srl

E6276/1

VUOTATASCHE 13X18X5 
C/LEGNO QUADRIFOGLIO

First Class Srl
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E6276/2

VUOTATASCHE 23X18X5 
C/LEGNO QUADRIFOGLIO

First Class Srl

E6383/1

VUOTATASCHE CM 13X18 LINEA 
LIFE

First Class Srl

E6383/2

VUOTATASCHE CM 23X18 LINEA 
LIFE

First Class Srl
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2IE A1273

CORNICE 13 X 18 CAPPUCCETTO 
ROSSO

MASCAGNI

2IB A1223

CORNICE 13 X 18 COL. ORO

MASCAGNI

2BC M215

cornice portafoto 'light design' in 
acrilico trasparente con magneti; 
la cornice, doubleface, è 

MASCAGNI
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20Q DOG

LAMPADA BIMBO IN SILICONE 
DOG

MASCAGNI

20F A1187

Libellula in porcellana a led celeste

MASCAGNI

2BQ A465

MINI CORNICE

MASCAGNI
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20H A1254

OROLOGIO AEREO

MASCAGNI

20Q A777

pannello magnetico con orologio 
'globetrotter', supporto in legno, 
con 8 pin e 2 pennarelli removibili 

MASCAGNI

2WE A1273-2

PORTAFOTO DOPPIO IN LEGNO 
CM 10x10 / CM 13x18 
CAPPUCCETTO ROSSO

MASCAGNI
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2WE A1274-2

PORTAFOTO DOPPIO IN LEGNO 
CM 10x10 / CM 13x18 LA 
SIRENETTA

MASCAGNI

2RA M461

portafoto 'twist' in fusione di 
metallo, finitura lucida cm 15X20

MASCAGNI

20E A1346

SALVADANAIO DOG MARRONE E 
GRIGIO

MASCAGNI
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WD636CAC

CLESSIDRA MONTEREY. 
DECORO CACTUS

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD636CAM

CLESSIDRA MONTEREY. 
DECORO CAMMELLO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD537B

LAMPADA DINER DIMENSIONI Ø 
12,5X34 CM COLORE BIANCO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)
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WD537G

LAMPADA DINER DIMENSIONI Ø 
12,5X34 CM COLORE GRIGIO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD537N

LAMPADA DINER DIMENSIONI Ø 
12,5X34 CM COLORE NERO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD537PET

LAMPADA DINER DIMENSIONI Ø 
12,5X34 CM COLORE PETROLIO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)
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WD690R

PORTA TEALIGHT 22CM ROSSO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD690TR

PORTA TEALIGHT 22CM 
TRASPARENTE

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD686R

PORTACANDELE IN VETRO 12CM 
ROSSO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)
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WD686TR

PORTACANDELE IN VETRO 12CM 
TRASPARENTE

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD687PET

PORTACANDELE IN VETRO 16CM 
PETROLIO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD688R

PORTACANDELE IN VETRO 20CM 
ROSSO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)
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WD688TR

PORTACANDELE IN VETRO 20CM 
TRASPARENTE

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD689R

PORTACANDELE IN VETRO 25CM 
ROSSO

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)

WD689TR

PORTACANDELE IN VETRO 25CM 
TRASPARENTE

MERCATI S.R.L. -(WDLIFESTYLE)
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PB12131

Centurione romano spir 15,5cm 3 
ass resina con box

PABEN IMPORT

PB12130

Centurione romano spir 9cm 3 ass 
resina con box

PABEN IMPORT

PB18440

RAGAZZA MEZZO BUSTO CANE 
RESINA CM 32,5

PABEN IMPORT
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PB18441

RAGAZZA MEZZO BUSTO GATTO 
RESINA CM 32,5

PABEN IMPORT

PB19009

RAGAZZA MEZZO BUSTO LECCA 
LECCA RESINA CM

PABEN IMPORT

PB19010

RAGAZZA MEZZO BUSTO LECCA 
LECCA RESINA CM 40

PABEN IMPORT
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PB18579

STATUA COPPIA INNAMORATI 
DANZA RESINA CM 34,4

PABEN IMPORT

PB19008

VASO RAGAZZA MEZZOBUSTO 
LECCA LECCA RESINA CM 25,8

PABEN IMPORT

47771

P/CANDELA METALLO ALTON 
H26

REGALO ITALIANO S.R.L.
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47772

P/CANDELA METALLO ALTON 
H28

REGALO ITALIANO S.R.L.

42531

SFERA VETRO JAKUPA D.30

REGALO ITALIANO S.R.L.

28223

VASO VETRO SWAD D.14X40H

REGALO ITALIANO S.R.L.
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C8159

LEEDS Wandhur Nero

SOMPEX GmbH & Co. KG

C7308

OLD TOWN  wall clock dial . wood 
brown

SOMPEX GmbH & Co. KG

C8056

ROMA wall clok - case. metal black

SOMPEX GmbH & Co. KG

80Pag. Continua...



C8058

ROMA wall clok - case. metal grey

SOMPEX GmbH & Co. KG

C8054

ROMA wall clok - case. metal white

SOMPEX GmbH & Co. KG

05152584

Centro Tavola ovale ARNICA 
bianco 40x25,5x7 - 84871

VILLA ALTACHIARA
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5373

ELEFANTE CON PROBOSCIDE 
LUNGA 16818D BIEGE 3

VILLA ALTACHIARA

5380

ELEFANTE CON PROBOSCIDE 
LUNGA 16818D WHITE 35

VILLA ALTACHIARA

05152080

Gattino Mediterraneo 7568 20cm 
tortora

VILLA ALTACHIARA
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05152483

Gatto con cerchio Zafferano 
terrcotta 14x6x30 - 82921

VILLA ALTACHIARA

05152482

Gatto Zafferano grigio terracotta 
14x6x30 - 82971

VILLA ALTACHIARA

05152547

Mano dita incrociate ORIENTE - 
11x11x26 - 83867

VILLA ALTACHIARA
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05152548

Mano OK ORIENTE cm 13x13x26 - 
83874

VILLA ALTACHIARA

05152557

Scultura Poliresina ABBRACCIO 
Iberia 23,5x11x41,5 - 84581 ***

VILLA ALTACHIARA

05152554

Scultura Poliresina BACIO Iberia 
25x10,5x37 - 84550 ***

VILLA ALTACHIARA
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05152556

Scultura poliresina BACIO 
ISLANDA 14x15,5x37,5 - 84574

VILLA ALTACHIARA

05152558

Scultura poliresina Bacio Opium 
Oro cm 37x7; cm 5x38

VILLA ALTACHIARA

05151961

Scultura poliresina BACIO 
platinum 23x11x37,5 - 5687

VILLA ALTACHIARA
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05152505

Scultura poliresina CAMELIA 
DOLLS 14,5x13x27,5 - 83430

VILLA ALTACHIARA

05151958

Scultura poliresina carezza 
Platinum 22x10x34 - 5656

VILLA ALTACHIARA

05152603

Scultura poliresina DALIA DOLLS 
20x14x27

VILLA ALTACHIARA
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05152559

Scultura poliresina donna con 
cavallo oro 25x7,5x36 - 84604

VILLA ALTACHIARA

05152504

Scultura poliresina ERICA DOLLS 
19,5x15x30 - 83423

VILLA ALTACHIARA

05151962

Scultura poliresina Maschere 
Platinum cm 37x35,5 - 5694

VILLA ALTACHIARA
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05152555

Scultura poliresina PENSIERO 
ISLANDA 11,5X13X37,5 - 84567

VILLA ALTACHIARA

05152144

Scultura poliresina Sonno 
Platinum 9302 cm 16,5x22,5

VILLA ALTACHIARA

9289

Scultura poliresina violinista 
Platinum 9289 cm 25x31,5 
(05152142)

VILLA ALTACHIARA
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05152560

Scultura poliresina volti Opium oro 
84611 cm 18x7,5x42

VILLA ALTACHIARA

10260750

Servizio piatti porcellana 18 pezzi 
fiorato Bergamotto

VILLA ALTACHIARA

05152045

Set 2 elefanti con pallina Zoo cm 
21 - 7216

VILLA ALTACHIARA

89Pag. Continua...



05151851

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm 25

VILLA ALTACHIARA

05151849

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm15

VILLA ALTACHIARA

05151848

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm15

VILLA ALTACHIARA
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05151850

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm25

VILLA ALTACHIARA

05151853

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm33

VILLA ALTACHIARA

05151852

Set 2 elefanti con proboscidi 
incrociate Zoo cm33

VILLA ALTACHIARA
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05152356

Set 2 elefanti Oasi 12,5x9x25,5

VILLA ALTACHIARA

05152359

Set 2 elefanti Oasi cm 12,5x9x25,5

VILLA ALTACHIARA

05152484

Set 2 erlefanti Zafferano terracotta 
20x6x33 - 82938

VILLA ALTACHIARA
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00491

SET 3 ELEF.8869&72AB VILLA 
ALTACH

VILLA ALTACHIARA

05151854

SET ELEFANTI CON 
PROBOSCIDE INCROCIATE ZOO 
2471 CM42

VILLA ALTACHIARA

05152512

vaso anfora ELICRISIO bianco e 
nero pois  15,7x15,7x32,2 83775

VILLA ALTACHIARA
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05152583

Vaso bottiglia basso ARNICA 
bianco 21x26 - 84864

VILLA ALTACHIARA

05152581

Vaso bottiglia GR ARNICA bianco 
16,5x49 - 84840

VILLA ALTACHIARA

05152582

Vaso bottiglia PC ARNICA bianco 
15x44 - 84857

VILLA ALTACHIARA
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05152506

vaso donna ELICRISO bianco 
enero cm 15x14x27,7 -83713

VILLA ALTACHIARA

05152515

vaso ELICRISIO bianco e nero 
13x13x21,5 - 83805

VILLA ALTACHIARA

05152511

vaso ELICRISIO bianco e nero 
15,7x15,7x32,2 - 83768

VILLA ALTACHIARA
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05152509

Vaso Elicrisio bianco e nero cm 
22x15x29,5 - 83744

VILLA ALTACHIARA

05152510

vaso ELICRISIO bianco e nero 
pois 18x12,x23,3 - 83751

VILLA ALTACHIARA

05152393

VASO IRIS 81436 SM CM 
16,5X11X38

VILLA ALTACHIARA
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05152397

VASO IRIS 81474 SM CM 
14X10,5X45

VILLA ALTACHIARA

05152570

Vaso Orchidea bianco grande cm 
18,5x16x54,5

VILLA ALTACHIARA

05152571

Vaso Orchidea bianco medio cm 
18x14x43,5 - 84741

VILLA ALTACHIARA
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05152572

Vaso Orchidea bianco piccolo cm 
15x12x36 - 84741

VILLA ALTACHIARA

05152575

Vaso Ortensia bianco basso 
21,5x21,5x16,5 - 84789

VILLA ALTACHIARA

05152573

Vaso Ortensia Bianco Grande 
21,5x21,5x38 - 84765

VILLA ALTACHIARA
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05152574

Vaso Ortensia bianco piccolo 
21,5x21x32 - 84772

VILLA ALTACHIARA

05151926

Vaso tulipano bianco 13x29 - 
4451SM

VILLA ALTACHIARA

05151924

Vaso tulipano bianco 18x39 - 
4437SM

VILLA ALTACHIARA
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05151927

Vaso tulipano tortora 13x29 - 
4468TD

VILLA ALTACHIARA

05151925

Vaso tulipano tortora 18x39 - 
4444TD

VILLA ALTACHIARA
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